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Tpunoxenue 2
k MP 2.4.0/0-20

Dopma OLEHOYHOrO JIHCTA

Gobep - febuobe 0.4

Jlata nposenexnus nposepku: [ 0. 2045 7. Jipegc. pwg- ROodLL] el

WHunuaTHBHAs IPyYINa, MPOBOJUBILNAS TPOBEPKY:

HT
5 ‘?gd% Trempooble

Bomnpoc | Ma/ner

1 ViMeeTcsi JTH B OpraHu3alMi MeHwo?
A) 1, JUIA BCeX BO3DACTHBIX TIPYNI W PEAMMOB (YHKIHOHHPOBAHHS %
OpraHn3aluy
b) j1a, Ho Ge3 yyeTa BO3PACTHBIX [Py
B) mer

2 BEIBELIEH0 1 LHIIAYHOE MEHIO JUIA 03HAKOMJIEHHS POUTEeH 1 feTel ?
A) na [
B) met

3 BLIBELIEHO JIH ©XEHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUist 03HAKOMIICHHS POJIATENCH 1 nereit
Mecte ?
A) ma v
b) net

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 6/mion?
A) 11a, 10 BCEM JIHAM [l
b) HeT, HMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXHEIE IHU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHEIe 61F01a M POAYKTEl
A) na, 110 BceM HAM [
b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPbI B CMEXKHBIC AHH

6. | CooTBETCTBYET 1 PErNTAMEHTHPOBAHHOE LIHKJIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO NMPHEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKIUMOHAPOBAHHS OPraHH3aIiu?
A) na L
b) Her

7. | Ects 1 B opranm3anuy mpuKas o cO3aHHU U nopsitke paboThl GpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) na Ve
B) ner

8 OT BCeX JIH [apTHH NPHTOTOBIEHHAIX G0l CHUMAETCS Opakepax?
A) 1a L
b) Het

9 Briassuiucs 11 GakTsl He JOIycKa K peannsaiyy 610 i POJYKTOB 10 pe3y bTaTaM
paboTe! GpakepaxkHON KOMHCCHH (3a IIEPHO He MeHee MecAla)?
A) Her |
b) ma

10 | Coszanst m ycloBus /1Sl OpraHM3ALMH IUTAHKA AeTel C y4eToM 0COBeHHOCTEH
3/10pOBB (caxapHsiii nuabeT, MUIIEBble annepruy)?
A) na -
B) et

11 | [posomuTcs M yGOpKa MOMEMIEH#H NOCIE KaXI0r0 IIPHEMa ALIH?
A) na (P
b) ner

12 | KauecTBeHHO 1 npoBesieHa yOopKa NoMelIeHuit 11 NpueMa 1A Ha MOMEHT paboTsbl
KOMECCHH?
A)ma e

A.J.
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b) ner [

13

OGHapy)KHBaJ’!PICL JIA B TIOMELIEHUAX JUIs TpHeMa ITHIIH HaCeKOMBIE, ITPhI3YHbI U CIIEbI

UX JKH3HENEATENbHOCTH?

A) Her

[

B) nma

14

Co3/1aHbl JIU YCIIOBUS A7ist COOMIOCHUS I€ThMH MTPAaBAI JINYHON THIHEHbI?

A) na

=

b) et

15

BLIABIATHCE 1 3aMeUaHHs K COOJIO/ICHHIO IEThMA MPaBIIl THIHOH TUrAeHBI?

A) HeT

|

B) na

16

BrIsSBISLTACE JTH [IPY CPABHEHHHU PEaTH3yeMOro MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO QJB.KT]:!

HCKIIOYEHHs! OTENbHBIX OJII0M U3 MEHIO ?

A) HeT

%

b) na

17

Vlvenu i haKThi BEUIAYHA AETSM OCTHIBIIEH numm ?

A) ret

=

B) na

U

%/yz Ybyacua R
7 dh Bi





